



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

47.04.2018 № 3.41-22/166-18 /9823

Керівникам структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій, ректорам вищих навчальних закладів та закладів післядипломної освіти

Міністерство охорони здоров'я України повідомляє, що 20 квітня 2018 року в Україні планується проведення заходів з нагоди Всеукраїнського Дня меланом (в рамках Всесвітнього Дня меланом). Відповідні заходи у всеукраїнському масштабі проводяться щорічно з 2009 року згідно з Протоколом приєднання України до Всесвітньої програми «Євромеланома», учасниками якої є понад 20 європейських країн.

Ініціаторами проведення цих заходів є кафедра дерматології та венерології Національного медичного університету імені О.О.Богомольця, Українська асоціація лікарів-дерматовенерологів та косметологів, Інститут дерматокосметології доктора Богомолець, громадська організація «Стоп меланома».

Пропонуємо залучити кафедри дерматовенерології та кафедри онкології вищих медичних навчальних закладів та закладів післядипломної освіти, шкірно-венерологічні та онкологічні диспансери до проведення безкоштовних обстежень у відповідних спеціалізованих медичних закладах 20 квітня 2018 року в рамках Всеукраїнського Дня меланом та забезпечити інформування громадян про проведення в цей день відповідних заходів.

Для підготовки узагальненої довідки за результатами проведення Всеукраїнського Дня меланом просимо надати інформацію по проведенню вище зазначеного заходу (форма додається) до 20 травня 2018 року професору Степаненку В.І. на електронну пошту dvk2@ukr.net із зазначенням кількості обстежених пацієнтів, попередніх дерматоскопічних діагнозів та їх гістологічної верифікації, з послідуочим наданням цієї інформації на паперових носіях.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра

Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ